




QUANDO 
LA PELLE 
CUSTODISCE  
UNA STORIA

When the leather 
conveys a story

L’architetto Alberto e la moglie Ezia, 
visionari fondatori nel 1970 di uno 
studio di progettazione e architettura  
a Bergamo, iniziano disegnando 
raffinati elementi d’arredo per la loro 
casa, sempre aperta a ospiti e amici.  
L’entusiasmo degli invitati per le 
creazioni di casa Pinetti  
porta alla nascita, nel 1983, 
dell’azienda. Con l’ingresso dei figli 
Andrea e Lorenzo, entrambi architetti,  
il team di progettisti si evolve, 
realizzando collezioni  
su scala globale e stringendo 
collaborazioni con designer  
internazionali. I preziosi oggetti in 
pelle trovano casa nelle residenze, 
boutique e alberghi più esclusivi al 
mondo. Tra di loro traspare un animo 
elegante, sono intrisi dell’eredità 
di una famiglia e di un modo di vivere 
squisitamente italiano.

Architect Alberto and his wife Ezia, 
visionary founders of an architecture 
and design firm established in 1970  
in Bergamo, began drawing refined 
decor elements for their home – always 
welcome to guests and friends.  
The visitor’s enthusiasm for the 
creations of casa Pinetti  
lead to the inception, in 1983, of 
the company. When their two sons, 
architects Andrea and Lorenzo, joined  
the team of planners, the company 
began to evolve and expand, delivering 
collections globally and strengthening  
collaborations with international 
designers. The precious leather objects 
found themselves in the most exclusive  
residences, boutiques and hotels 
around the world. Among them an 
elegant wit pervades – they are imbued 
with a family heritage and with a way 
of life exquisitely Italian.
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Cromo Chrome code 00.1113
Oro Gold code g5.1113
Brunito Burnished 
code g6.1113
Vassoio rettangolare grande 
Big rectangular tray 
40×57,5 cm

Vassoi Dedalo con 
struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia rivestita 
in pelle e metallo cromato, 
brunito o dorato, base  
in materiale antiscivolo.

Dedalo trays, wood base 
covered in leather, hmetal 
handles with chrome, 
burned or gold finishing,  
non-slip base.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Cromo Chrome code 00.1110
Oro Gold code g5.1110
Brunito Burnished 
code g6.1110
Vassoio rettangolare piccolo   
Small rectangular tray
20,5×31 cm

Cromo Chrome code 00.1111
Oro Gold code g5.1111
Brunito Burnished 
code g6.1111 
Vassoio quadrato
Square tray
35,5×35,5 cm

Cromo Chrome code 00.098
Vassoietto porta tovaglioli 
Napkin tray
20,5×20,5 cm

Cromo Chrome code 00.1112
Oro Gold code g5.1112
Brunito Burnished 
code g6.1112
Vassoio rettangolare medio 
Medium rectangular tray
29,5×45 cm

diningliving
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Vassoi Giove, struttura  
in legno rivestita in 
pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato 
e base in materiale 
antiscivolo.

Giove trays, wood base 
covered in leather, metal 
handles with chrome, 
burned or gold finishing 
and non-slip base.

Cromo Chrome code 00.1320
Oro Gold code g5.1320
Brunito Burnished 
code g6.1320 
Vassoio rettangolare grande 
Big rectangular tray 
53×33 cm

Cromo Chrome code 00.1318
Oro Gold code g5.1318
Brunito Burnished 
code g6.1318 
Vassoio quadrato
Square tray
36×33 cm

Cromo Chrome code 00.1319
Oro Gold code g5.1319
Brunito Burnished 
code g6.1319 
Vassoio rettangolare piccolo 
Small rectangular tray
32×21,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Cromo Chrome code 00.1314
Oro Gold code g5.1314
Brunito Burnished 
code g6.1314
Vassoio rettangolare 
Jupiter, piccolo, legno 
rivestito in pelle, maniglia 
in metallo cromato, brunito 
o dorato.
Rectangular Jupiter tray, 
small, wood and leather, 
metal handles with chrome, 
burned or gold finishing.
40×25 cm

Cromo Chrome code 00.1315
Oro Gold code g5.1315
Brunito Burnished 
code g6.1315
Vassoio rettangolare 
Jupiter, medio, legno 
rivestito in pelle, maniglia 
in metallo cromato, brunito 
o dorato.
Rectangular Jupiter tray, 
medium, wood and leather, 
metal handles with chrome, 
burned or gold finishing.
45×32 cm

Cromo Chrome code 00.1316
Oro Gold code g5.1316
Brunito Burnished 
code g6.1316
Vassoio rettangolare 
Jupiter, grande, legno 
rivestito in pelle, maniglia 
in metallo cromato, brunito 
o dorato.
Rectangular Jupiter tray, 
large, wood and leather, 
metal handles with chrome, 
burned or gold finishing.
50×37 cm

Cromo Chrome code 00.1317
Oro Gold code g5.1317
Brunito Burnished 
code g6.1317
Vassoio rettangolare 
Jupiter, grande, legno 
rivestito in pelle, maniglia 
in metallo cromato, brunito 
o dorato.
Rectangular Jupiter tray, 
large, wood and leather, 
metal handles with chrome, 
burned or gold finishing.
35,5×35,5 cm

diningliving
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Cromo Chrome code 00.1423
Oro Gold code g5.1423
Brunito Burnished 
code g6.1423
Vassoio rettangolare Paul, 
piccolo, legno rivestito in 
pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato.
Rectangular tray Paul, 
small, wood and leather, 
metal handles with chrome, 
burned or gold finishing.
37×25,5 cm

Cromo Chrome code 00.1424
Oro Gold code g5.1424
Brunito Burnished 
code g6.1424
Vassoio quadrato Paul, 
piccolo, legno rivestito in 
pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato.
Square tray Paul, small, 
wood and leather, metal 
handles with chrome, 
burned or gold finishing.
25,5×25,5 cm

Cromo Chrome code 00.1425
Oro Gold code g5.1425
Brunito Burnished 
code g6.1425
Vassoio quadrato Paul, 
grande, legno rivestito in 
pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato.
Square tray Paul, large, 
wood and leather, metal 
handles with chrome, 
burned or gold finishing.
37×37 cm

diningliving
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Cromo Chrome code 00.1321
Oro Gold code g5.1321
Brunito Burnished 
code g6.1321
Vassoio quadrato 
Accademia, legno rivestito 
in pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato
Square tray Accademia, 
wood and leather, metal 
handles with chrome, 
burned or gold finishing.
35,5×35,5 cm

Cromo Chrome code 00.1323
Oro Gold code g5.1323
Brunito Burnished 
code g6.1323
Vassoio rettangolare 
Accademia, grande, legno 
rivestito in pelle, maniglia 
in metallo cromato, brunito 
o dorato
Rectangular tray 
Accademia, large, wood 
and leather, metal handles 
with chrome, burned or 
gold finishing.
50×37 cm

Disponibile anche:
Other size:
40×25 cm

Cromo Chrome code 00.1322
Oro Gold code g5.1322
Brunito Burnished 
code g6.1322

Vassoi rettangolari Rialto, 
struttura in legno rivestita 
in pelle, rialzo in metallo 
cromato, dorato o brunito.

Rectangular trays Rialto, 
wood base covered in 
leather, metal feet with 
chrome, brass or burned 
finishing.

code 162
Vassoio rettangolare grande 
Large rectangular tray 
33×45 cm

code 172
Vassoio rettangolare piccolo   
Small rectangular tray
36×10,5×h 4,5 cm

code 161
Vassoio rettangolare medio 
Medium rectangular tray
30×21,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Cromo Chrome code 00.1336
Oro Gold code g5.1336
Brunito Burnished 
code g6.1336 
Vassoio quadrato Onda, 
legno rivestito in pelle, 
maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato.
Square tray Onda, wood 
and leather, metal handles 
with chrome, burned or 
gold finishing.
37×37 cm

Cromo Chrome code 00.1338
Oro Gold code g5.1338
Brunito Burnished 
code g6.1338 
Vassoio rettangolare Onda, 
grande, legno rivestito in 
pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato
Rectangular tray Onda, 
large, wood and leather, 
metal handles with chrome, 
burned or gold finishing
50×37 cm

Cromo Chrome code 00.1328
Oro Gold code g5.1328
Brunito Burnished 
code g6.1328
Vassoio quadrato Wave, 
medio, legno rivestito in  
pelle, maniglia in metallo 
cromato, brunito o dorato.
Square tray Wave, medium, 
wood and leather, metal 
handles with chrome, 
burned or gold finishing.
35,5×35,5 cm

Disponibile anche:
Other sizes:
50×50 cm
Cromo Chrome code 00.1329
Oro Gold code g5.1329
Brunito Burnished 
code g6.1329

35,5×21 cm 
Cromo Chrome code 00.1330
Oro Gold code g5.1330
Brunito Burnished 
code g6.1330

35,5×50 cm
Cromo Chrome code 00.1332
Oro Gold code g5.1332
Brunito Burnished 
code g6.1332

Disponibile anche:
Other size:
40×25 cm
Cromo Chrome code 00.1337
Oro Gold code g5.1337
Brunito Burnished 
code g6.1337 

diningliving
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Vassoi Calliope, struttura 
in legno rivestita in 
pelle, profilo in metallo 
cromato, base in materiale 
antiscivolo.

Calliope trays, wood 
base covered in leather, 
metal frame with chrome 
finishing, and non-slip base.

code 1108
Vassoio rettangolare medio 
Medium rectangular tray 
35×45 cm

code 1109
Vassoio rettangolare grande 
Big rectangular tray 
40×57,5 cm

code 1107
Vassoio quadrato
Square tray
35,5×35,5 cm

code 1106
Vassoio rettangolare piccolo 
Small rectangular tray
22,8×32,8 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Vassoi Samurai, struttura
in legno rivestita in pelle, 
all’interno possono trovare 
allocazione tre formati  
di vassoi, componibili sia 
per formati che per colori  
per un’ampia gamma  
di utilizzazione.

Samurai trays, wood 
structure covered in 
leather. Three sizes are 
available to be fitted 
inside, and create various 
configurations. Play with 
colors and dimensions  
to adapt it to your needs.

code 132
Vassoio rettangolare piccolo 
Small rectangular tray 
35,3×17,5×h 4 cm

code 139
Vassoio rettangolare grande 
Big rectangular tray 
57,5×40×h 4 cm

code 336
Vassoio quadrato piccolo
Small square tray
17,6×17,6 cm×h 4 cm

code 134
Vassoio quadrato grande 
Big square tray
35,5×35,5×h 4 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Vassoi Maxi, struttura  
in legno rivestita in pelle. 
  
Maxi trays, wood base 
covered in leather.

code 1105
Vassoio rettangolare 
Rectangular tray 
80×60×h 6 cm

code 1104
Vassoio quadrato 
Square tray 
60×60×h 6 cm

Vassoi Wing, struttura  
in legno rivestita in pelle, 
maniglia in metallo cromato, 
base in materiale antiscivolo.

Wing trays wood base
covered in leather, metal 
handle with chrome finishing, 
and non-slip base.

code 130
Vassoio rettangolare 
Rectangular tray 
33×53 cm

code 125
Vassoio quadrato 
Square tray 
33×33 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Oro Gold code g1.119
Cromo Chrome code 00.119
Vassoio quadrato  
Thalia, tutto pelle Ari. 
Square tray Thalia,  
all Ari leather.
40,5×40,5 cm

Oro Gold code g1.118
Cromo Chrome code 00.118
Vassoio rettangolare  
medio Thalia, interno  
in pelle Luxor ed  
esterno in pelle Ari. 
Medium rectangular tray 
Thalia, inside Luxor  
and outside Ari.
40,5×31 cm

Oro Gold code g1.117
Cromo Chrome code 00.117
Vassoio rettangolare  
grande Thalia,  
interno in pelle Luxor  
ed esterno in pelle Ari. 
Big rectangular tray 
Thalia, inside Luxor  
and outside Ari.
55,4×40,5 cm

Vassoi Thalia, struttura  
in legno rivestito in pelle,  
maniglia in metallo 
cromato o metallo  
dorato 24k.

Thalia trays, wood base 
covered in leather,  
metal handle with chrome 
or 24k gold finishing. 

Disponibili nelle 
seguenti pelli  
Available in the following  
leather collections 
Liverpool, Firenze, 
Luxor, Ari

diningliving
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Scatole Saturno, ottone 
satinato e pelle.
Disponibili anche con 
finitura cromo. 
Saturno boxes, brass with 
satin finishing and leather.
Disposable also with 
chrome finishing.

code g5.1284
scatola tonda larga  
large box
ø 15×h 5,5 cm
code 00.1284
finitura cromo  
chrome finishing

code g5.1386
scatola alta tall box
ø 15×h 15 cm
code 00.1386 
finitura cromo  
chrome finishing

code g5.1384
ciotola/svuotatasche
bowl/trinket tray
ø 15×h 5,5 cm
code 00.1384 
finitura cromo
chrome finishing

code g5.1300
sottobicchiere coaster
ø 9×h 0,5 cm
code 00.1300
finitura cromo  
chrome finishing 

code g5.1301 
portatovagliolo  
napkin holder 
5×h 3 cm
code 00.1301 
finitura cromo  
chrome finishing

code 095 
sottopiatto ovale  
oval placemat 
48×36 cm

code g5.1283
scatola tonda piccola
small box
ø 9×h 5,5 cm
code 00.1283
finitura cromo  
chrome finishing 

diningliving
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Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing
code g5.1312
Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code 00.1312
rettangolare medio
medium rectangular 
29,5×45 cm

Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing 
code g5.1313
Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code 00.1313
rettangolare grande
large rectangular
40×57,5 cm

Vassoi Saturno, legno 
rivestito in pelle, maniglia 
in ottone e pelle.

Saturno trays, wood 
covered with leather, brass 
handle with leather.

Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing 
code g5.1311
Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code 00.1311
quadrato square 
35,5×35,5 cm

diningliving

36 37



Vassoi Gea con  
struttura in legno  
rivestita in pelle, base  
in materiale antiscivolo.

Gea trays wood base 
covered in leather,  
and non-slip base.

code 11o
Vassoio tondo piccolo 
Small round tray 
ø 29,5 cm

code 111
Vassoio tondo medio 
Medium round tray 
ø 35 cm

code 148
Vassoio tondo grande 
Big round tray 
ø 45 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Vassoi Dioniso, struttura 
in legno rivestita in pelle, 
porta sottobicchieri laterali 
in metallo cromato che 
fungono anche da maniglia, 
base in materiale antiscivolo.

Dioniso trays, wood base 
covered in leather,  
the handles are made 
with two coasters holders 
in metal with chrome 
finishing, non-slip base.

Vassoi tondi Rialto  
con struttura in legno  
rivestita in pelle, rialzo  
in metallo cromato.

Round trays Rialto,
wood base covered  
in leather, metal feet  
with chrome finishing.

code 123
Vassoio piccolo,  
6 sottobicchieri inclusi 
Small tray, 
6 coasters included
ø 35 cm

code 163
Vassoio piccolo tondo 
Small round tray 
ø 29,5 cm

code 124
Vassoio grande,
8 sottobicchieri inclusi 
Big tray, 
8 coasters included
ø 45 cm

code 164
Vassoio medio tondo
Medium round tray 
ø 35 cm

code 165
Vassoio grande tondo
Big round tray 
ø 45 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

diningliving
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Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

code 1138
Vassoio tondo Albi  
in robusto laminato 
sintetico rivestito in pelle.
Round tray Albi  
in laminated plastics  
covered in leather.
ø 38 cm

code 1135
Vassoio piccolo
Small tray
30×30 cm

code 1136
Vassoio medio
Medium tray
35×35 cm

code 1137
Vassoio grande
Large tray
40×40 cm

Vassoi quadrati Albi  
in robusto laminato 
sintetico rivestito in pelle. 
Square trays Albi in 
laminated plastics  
covered in leather.

code 129
Caraffa termica, doppio 
strato di vetro e maniglia in 
pelle removibile, mantiene 
caldo e freddo fino a 8 ore.
Thermal carafe, double 
walled glass and removable 
leather handle, keeps hot 
and cold up to 8 hours.
ø 9×h 30,5 cm

diningliving
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Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Disponibili nella  
seguente pelle 
Available in the following 
leather collection
London

code 1164
Vassoio piccolo
Small tray
45×30 cm

code 1165
Vassoio grande
Big tray
40×58 cm

code 1195
Vassoio rettangolare 
piccolo
Small rectangular tray
31×20,5×h 2,6 cm

code 1196
Vassoio quadrato
Square tray
35,5×35,5×h 2,6 cm

code 1197
Vassoio  
rettangolare medio
Medium rectangular tray
29,6×45×h 2,6 cm

code 1198
Vassoio  
rettangolare grande
Big rectangular tray
40×57,6×h 2,6 cm

Vassoi da appoggio Teseo, 
struttura in legno rivestita 
in pelle, soffice base  
in scamosciato di vitello.
 
Bed tray Teseo, wood base 
covered in leather, soft 
base in calfskin suede.

Vassoi Canton,  
struttura in legno  
rivestita in pelle.
Canton trays, wood base 
covered in leather.

diningliving
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code 1421
Sottopiatto rettangolare  
con cornice cromata,  
pelle e acciaio.
Rectangular placemat with 
chromed frame, leather 
and steel.
50×39 cm

code 1422
Sottopiatto quadrato  
con cornice cromata,  
pelle e acciaio.
Square placemat with 
chromed frame, leather 
and steel.
41×41 cm

code 1420
Sottopiatto rettangolare 
con cornice cromata,  
pelle e acciaio.
Rectangular placemat  
with chromed frame,  
leather and steel.
39×29 cm

diningliving
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code 1304
Sottopiatto rettangolare con 
angoli arrotondati, pelle.
Rectangular placemat with 
rounded corners.
50×40 cm

code 1305
Sottopiatto ottagonale  
con intarsio, pelle.
Octagonal placemat,  
with inlaid leather.
50×40 cm

code 1309
Sottopiatto trapezoidale 
ideale per tavoli tondi, pelle. 
Trapezoidal placemat, good 
for round table, leather.
52×32×h 31 cm

code 1340 
Sottobicchiere trapezoidale, 
leather.
Trapezoidal coaster, leather.
12×6×h 10 cm

code 1307
Sottopiatto esagono 
regolare, pelle.
Exhagonal placemat, 
leather.
40×35 cm

code 1308
Sottopiatto esagonale, 
ideale per tavoli tondi, pelle.
Exhagonal placemat, good 
for round table, leather.
53×35 cm

code 1341
Sottobicchiere esagonale, 
pelle.
Exhagonal coaster, leather.
12×10,5 cm

code 1306
Sottopiatto ovale, pelle.
Oval placemat, leather.
47,5×34 cm

diningliving
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code 102
Sottopiatto rettangolare 
realizzato in pelle, base  
in materiale antiscivolo. 
Rectangular placemat  
made in handcraft leather,  
non-slip base.
31×45 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

code 095 
Sottopiatto ovale, realizzato in pelle, base in 
materiale antiscivolo. 
Oval placemat made in handcrafted leather, non-slip base.
48×36 cm

code 093 
Sottopiatto rettangolare con fasce laterali, realizzato 
in pelle, base in materiale antiscivolo. 
Rectangular placemat with side bands, made in leather, 
non-slip base.
45×31 cm

dining
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code 1372
Set sale/pepe Sfera, 
rivestito in pelle.
Sfera, salt/pepper shakers 
set, covered with leather.
h 15 cm

code 1376
Organizer da tavola  
in legno e pelle.
table top organizer,  
wood and leather.
23,5×18,5×h 10,5 cm

code 1472
Contenitore per sale/pepe 
Sfera, art.1372, in legno 
e pelle.
Small tray for salt/pepper 
Sfera, item 1372, wood 
and leather.
13,5×7,5×h 5,5 cm

code 1370
Set sale/pepe Cilindro 
Piccolo, rivestimento  
in pelle.
Cilindro Piccolo,  
salt/pepper shaker set, 
covered with leather.
h 9,5 cm 

code 1470
Contenitore per sale/pepe 
Cilindro Piccolo, 
code 1370, in legno e pelle.
Small tray for salt/pepper 
Cilindro Piccolo, 
code 1370, wood  
and leather.
10×6×h 5,5 cm

code 1371
Sale/pepe Cilindro 
Grande, rivestimento  
in pelle.
Cilindro Grande,  
salt/pepper shaker set, 
covered with leather.
h 18,5 cm 

code 1471
Contenitore per sale/
pepe Cilindro Grande, 
rivestimento in pelle.
Tray for salt/pepper 
Cilindro Grande shaker 
set, covered with leather.

diningliving
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Caraffa termica Style
In acciaio, rivestimento  
in pelle, rimovibile.
Thermal carafe Style, 
steel, leather removable 
cover.

code 1362
1000 ml

code 1361 
600 ml

code 1360 
300 ml

diningliving
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code 1363
Glacette Igor, acciaio 
rivestito in pelle.
Glacette Igor, steel  
covered with leather.
12,5×h 21,5 cm

code 1366
Secchiello vino bianco, 
acciaio rivestito in pelle.
White wine bucket, steel 
covered with leather.
ø 19,5×h 24,5 cm

code 1367
Secchiello spumante, 
acciaio rivestito in pelle.
Champagne bucket, steel 
covered with leather.
ø 22,5×h 21 cm
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code 114
Portabottiglie termico 
doppio strato in acciaio 
inossidabile e cover in pelle.
Thermal bottle holder 
double walled stainless 
steel body with  
leather cover.
ø 12,5×h 19 cm

code 1318
Vassoio quadrato Giove, 
struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in metallo 
con finitura dorata, brunita 
o cromo e base in  
materiale antiscivolo. 
Giove square trays, wood 
base covered in leather, 
metal handles with chrome, 
brass or burned finishing 
and non-slip base.
36×33 cm

code 102
Sottopiatto rettangolare 
realizzato in pelle, base  
in materiale antiscivolo. 
Rectangular placemat  
made in handcraft leather,  
non-slip base.
31×45 cm

code 097
Portatovaglioli in metallo 
cromato o ottone spazzolato 
con inserto in pelle. 
Napkin rings in brass  
with chrome or brushed 
finishing and leather insert.
ø 6×2,5 cm

code 109
Sottobicchiere quadrato 
realizzato in pelle, base in 
materiale antiscivolo. 
Square coaster, made in 
handcraft leather,  
non-slip base. 
10×10 cm

code 107
Porta sottobicchieri, base 
in legno rivestita in pelle e 
piattino in metallo cromato, 
inclusi 6 sottobicchieri. 
Coaster holder, wood base 
covered in leather and 
metal with chrome finishing, 
6 coasters included.
12,5×12,5 cm

code 334
Contenitore rettangolare, 
struttura in legno rivestita 
in pelle, base in materiale 
antiscivolo. 
Rectangular box, wood 
base covered in leather, 
non-slip base.
27×9,7×h 3,5 cm

code 129
Caraffa termica, doppio 
strato di vetro e maniglia in 
pelle removibile, mantiene 
caldo e freddo fino a 8 ore.
Thermal carafe, double 
walled glass and removable 
leather handle, keeps hot 
and cold up to 8 hours.
ø 9×h 30,5 cm

code 115
Secchiello portaghiaccio
Ice bucket
ø 15×h 17 cm

code 1315
Vassoio rettangolare, 
struttura in legno rivestita 
in pelle, maniglia in 
metallo cromato, dorato o 
brunito, base in materiale 
antiscivolo.
Medium rectangular tray, 
wood base covered in 
leather, metal handle with 
chrome, brass or burned 
finishing and non-slip base.
45×32 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

code 108
Sottobicchiere tondo 
realizzato in pelle, base  
in materiale antiscivolo. 
Round coaster, made  
in handcraft leather,  
non-slip base. 
ø 10 cm

code 099
Sottopiatto tondo  
realizzato in pelle, base  
in materiale antiscivolo. 
Round placemat  
made in handcraft leather,  
non-slip base.
ø 35 cm

code 105
Candela 
Candle
ø 9,5×h 9,5 cm
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code 129
Caraffa termica, doppio 
strato di vetro e maniglia in 
pelle removibile, mantiene 
caldo e freddo fino a 8 ore.
Thermal carafe, double 
walled glass and removable 
leather handle, keeps hot 
and cold up to 8 hours.
ø 9×h 30,5 cm

code 097
Portatovaglioli in ottone 
satinato o cromato con 
inserto in pelle. 
Napkin rings in chrome  
or satin brass finishing and 
leather insert.
ø 6×2,5 cm
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Linea Bormio, in foglio di pietra.
Bormio line, made in stone sheet.

code 099
sottopiatto tondo
round placemat
ø 35 cm

code 1302
sottopiatto tondo grande
large round placemat
ø 40 cm

code 108
sottobicchiere tondo
round coaster
ø 10 cm

code 111
Vassoio Gea, struttura in 
legno con anello rivestito 
in pelle e base in foglio di 
pietra. 
Gea tray, wood covered in 
leather and stone sheet on 
the base.
ø 35 cm

Disponibile anche nelle 
seguenti misure:
ø 30 cm, ø 45 cm
Available also with the 
following sizes:
ø 30 cm, ø 45 cm

diningliving

6 6 67



code 102
Sottopiatto rettangolare 
Bormio realizzato in foglio 
di pietra.
Bormio rectangular 
placemat made in stone 
sheet.
45×29,5 cm

code 1262
18,5×30×h 2,8 cm

Vassoi Bormio, struttura 
in legno rivestita in pelle, 
interno in pietra.

Bormio trays wood 
covered in leather,
stone inside.

code 1263
45×29,8×h 2,8 cm

code 1244
17,5×17,5×h 4 cm

code 1247
27,2×9,4×h 4 cm
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code 80.1151
Cesto basso grande con 
maniglie in cuoio conciato 
al vegetale. 
Short and large basket 
with vegetal tanned leather 
handles.
ø 77×h 27 cm

code 1143
Cesto piccolo 
Small basket
ø 40×h 27 cm

code 80.1143
Cesto piccolo con maniglie 
in cuoio conciato al vegetale. 
Small basket with vegetal 
tanned leather handles.
ø 40×h 27 cm

code 80.1144
Cesto medio con maniglie 
in cuoio conciato al vegetale. 
Medium basket with 
vegetal tanned leather 
handles.
ø 45×h 42 cm

code 1144
Cesto medio 
Medium basket
ø 45×h 42 cm

code 1151
Cesto basso grande. 
Short and large basket.
ø 77×h 27 cm

code 1152
Cesto ovale
Oval basket 
63,5×45×h 28 cm

code 80.1152
Cesto ovale con maniglie  
in cuoio conciato al vegetale.
Oval basket with vegetal 
tanned leather handles.
63,5×45×h 28 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

1150
Cesto basso 
Short basket
ø 49×h 13 cm

Cesti Almeria, intrecciati a mano, materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, porta legna, porta scarpe  
per yacht, portasciugamani per un utilizzo personale  
o per le spa. Adatto anche all’outdoor.

Almeria baskets, hand-woven, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also for outdoor 
use. Can be used as magazine holder, wood holder, shoes 
or towel basket holder for yacht, SPAs or personal use.

design 4P1B

code 1230
quadrato grande
large square
69×69×h 29 cm

code 1231
quadrato medio
medium square 
44×44×h 42 cm

code 1233
tondo mini
mini round
top ø 36×h 20 cm

code 1232
ovale piccolo
small oval
51×45×h 13 cm

code 1234
ø 25×h 13 cm

code 1235
ø 28×h 13 cm

code 1236
ø 31×h 13 cm

code 1237
ø 34×h 13 cm

Cesti Almeria
Almeria baskets
design 4P1B

Formati disponibili:
Sizes available:
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code 80.1151
Cesto basso grande con 
maniglie in cuoio conciato 
al vegetale. 
Short and large basket  
with vegetal tanned  
leather handles.
ø 77×h 27 cm

code 1143
Cesto piccolo 
Small basket
ø 40×h 27 cm

code 80.1144
Cesto medio con maniglie 
in cuoio conciato al vegetale. 
Medium basket with 
vegetal tanned  
leather handles.
ø 45×h 42 cm

code 1150
Cesto basso 
Short basket
ø 49×h 13 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

Cesti Almeria
Almeria baskets
design 4P1B
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code 1230
quadrato grande
large square
69×69×h 29 cm

code 1231
quadrato medio
medium square 
44×44×h 42 cm

code 1232
ovale piccolo
small oval
51×45×h 13 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

Cesti Almeria
Almeria baskets
design 4P1B

code 1234
ø 25×h 13 cm

code 1235
ø 28×h 13 cm

code 1236
ø 31×h 13 cm

code 1237
ø 34×h 13 cm

code 1233
tondo mini
mini round
top ø 36×h 20 cm

code 1143
cesto piccolo
small basket
ø 40×h 27 cm

code 1152
Cesto ovale
Oval basket 
63,5×45×h 28 cm
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Cesti Sombrero realizzati in materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, porta scarpe per lo yacht, 
portasciugamani per un utilizzo personale o per le spa.

Sombrero baskets, made with eco-friendly, washable, and 
resistant material suitable also for outdoor use.  
Can be used as magazine holder, shoes or towel basket 
holder for yacht, SPAs or personal use.

design 4P1B

code 1148
Medio
Medium
66×66×h 25 cm

code 1149
Grande
Large
92×92×h 31 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes
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code 2180
Cesto mini 
Mini basket
35,5×21,5×h 27 cm  

Cesti Ovo, struttura in materiale lavabile, ecocompatibile e 
resistente all’usura per un utilizzo trasversale: portariviste, 
porta legna, portasciugamani per un utilizzo personale, 
per yacht o SPA. Fasce laterali disponibili  
sia in cuoio conciato al vegetale nei colori nero e tan,  
sia nello stesso materiale.

code 180
Cesto basso
Small basket 
40×40×h 26 cm

code 181
Cesto alto
Big basket 
40×44×h 39 cm

code 1181
Cesto alto con manico
Big basket with handle 
40×44×h 39 cm

Ovo baskets, made with eco-friendly, washable,  
and resistant material suitable also for outdoor use.  
Can be used as magazine holder, wood holder, shoes  
or towel basket holder for yacht, SPAs or personal use.
Side straps available in vegetable tanned leather  
in black or tan, or in the same material.
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Cesti Hook realizzati interamente con intreccio manuale,  
in materiale lavabile, ecocompatibile e resistente all’usura 
per un utilizzo trasversale: portariviste, porta legna,  
porta scarpe per lo yacht, portasciugamani per un utilizzo 
personale o per le spa. Tessuto interno in lino e cotone 
rimovibile e lavabile. Interno realizzabile anche  
su tessuto del cliente.

Hook baskets, hand-woven, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also for outdoor 
use. Can be used as magazine holder, wood holder,  
shoes or towel basket holder for yacht, SPAs or personal 
use. Inside fabric in linen and cotton is removable  
and washable; can be made with clients’ fabric.

design 4P1B

code 190
Cesto basso
Small basket 
35×35×h 26,5 cm

code 193
Cesto alto
Tall basket 
40×40×h 60 cm

code 191
Cesto alto
Tall basket 
35×35×h 43,5 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

code 192
Cesto largo
Large basket
55×55×h 37 cm
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code t2.190
Cesto basso Hook con 
tessuto interno azzurro.
Hook basket, small with 
sea blue liner.
35×35×h 26,5 cm

code t4.191
Cesto alto Hook con 
tessuto interno avorio.
Hook basket, tall with  
ivory liner.
35×35×h 43,5 cm

code t1.192
Cesto largo Hook con 
tessuto interno blu.
Hook basket, small  
with navy blu liner.
55×55×h 37 cm

code t5.193
Cesto maxi Hook con 
tessuto interno taupe.
Hook basket maxi,  
tall with taupe liner.
40×40×h 60 cm

Disponibili con  
i seguenti tessuti
Available with  
the following liner
Grigio Grey code 00 
Blu Navy Blu code t1
Azzurro Sea Blue code t2
Rigato Sea Shades code t3
Avorio Ivory code t4
Taupe Taupe code t5
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Dimensioni particolari  
a richiesta
Special sizes on demand

code 1182
Cesto rettangolare piccolo
Rectangular basket small
45×35×h 19,5 cm

code 1183
Cesto rettangolare alto
Rectangular basket tall
40×40×h 50 cm

code 1184
Cesto rettangolare grande
Rectangular basket large
40×70×h 40 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

code 1220
cesto quadrato basso 
square basket small 
30×30×h 12 cm

Cesti Demetra, intrecciati a mano, materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, porta legna, porta scarpe  
per yacht, portasciugamani per un utilizzo personale  
o per le spa. Adatto anche all’outdoor.

Demetra baskets, hand-woven, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also for outdoor 
use. Can be used as magazine holder, wood holder, shoes 
or towel basket holder for yacht, SPAs or personal use.

code 1221
cesto quadrato medio 
square basket medium 
30×30×h 30 cm

code 1222
cesto quadrato alto
square basket tall
30×30×h 50 cm

code 1223
cesto rettangolare 
rectangular basket 
30×45×h 30 cm

code 1224
cesto rettangolare 
rectangular basket 
30×45×h 50 cm

code 1190
cesto rettangolare piccolo 
rectangular basket small 
45×35×h 19,5 cm

code 1191 
cesto quadrato grande 
square basket big 
40×40×h 50 cm
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Dimensioni particolari  
a richiesta
Special sizes on demand

code 1185
Cesto alto
con una maniglia
Tall basket
with one handle
ø 40×h 60 cm

code 1186
Cesto basso  
con una maniglia
Short basket  
with one handle
ø 45×h 50 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

code 3226
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 40×h 20 cm
code 1226 
senza coperchio
without lid

Cesti Demetra, intrecciati a mano, materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, porta legna, porta scarpe  
per yacht, portasciugamani per un utilizzo personale  
o per le spa. Adatto anche all’outdoor.

Demetra baskets, hand-woven, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also for outdoor 
use. Can be used as magazine holder, wood holder, shoes 
or towel basket holder for yacht, SPAs or personal use.

code 3227
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 45×h 24 cm
code 1227
senza coperchio
without lid

code 3228
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 60×h 24 cm
code 1228
senza coperchio
without lid

code 3194
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 45×h 50 cm 
code 1194
senza coperchio
without lid

code 3193
tondo con coperchio piano
round with flat lid 
ø 40×h 60 cm
code 1193
senza coperchio
without lid
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Scatola Atena con 
coperchio, realizzata 
in materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente 
all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, 
porta legna, porta scarpe 
per yacht, portasciugamani 
per un utilizzo personale  
o per le spa. Adatto  
anche all’outdoor.

Atena box with lid,  
made with eco-friendly, 
washable, and resistant 
material suitable also for 
outdoor use. Can be used 
as magazine holder, wood 
holder, shoes or towel 
basket holder for yacht, 
SPAs or personal use.

code 1188
39×35×h 19 cm

code 1189
59×35×h 40 cm

code 1187
39×35×h 40 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

code 3220
cesto quadrato basso
con coperchio piano
square basket small
with flat lid
30×30×h 12 cm

Cesti Demetra, intrecciati a mano, materiale lavabile, 
ecocompatibile e resistente all’usura per un utilizzo 
trasversale: portariviste, porta legna, porta scarpe  
per yacht, portasciugamani per un utilizzo personale  
o per le spa. Adatto anche all’outdoor.

Demetra baskets, hand-woven, made with eco-friendly, 
washable, and resistant material suitable also for outdoor 
use. Can be used as magazine holder, wood holder, shoes 
or towel basket holder for yacht, SPAs or personal use.

code 3221
cesto quadrato medio
con coperchio piano 
square basket medium
with flat lid
30×30×h 30 cm

code 3222
cesto quadrato alto
con coperchio piano 
square basket tall
with flat lid
30×30×h 50 cm

code 3223
cesto rettangolare
con coperchio piano 
rectangular basket
with flat lid
30×45×h 30 cm

code 3224
cesto rettangolare
con coperchio piano
rectangular basket
with flat lid
30×45×h 50 cm

code 3190
cesto rettangolare piccolo 
con coperchio piano 
rectangular basket small 
with flat lid
45×35×h 19,5 cm

code 3191
cesto quadrato grande 
square basket big 
40×40×h 50 cm
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code 5193
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 40×h 60 cm
code 4193
senza coperchio
without lid

Cesti Penelope, realizzati in cuoio rigenerato, 
rivestimento esterno in cotone ecru.

Penelope baskets, made in recycled leather,  
covered outside with ecru cotton.

code 5194
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 45×h 50 cm
code 4194
senza coperchio
without lid

code 5227
tondo con coperchio piano
round with flat lid
ø 45×h 24 cm
code 4227
senza coperchio
without lid

Cesti Penelope realizzati
in cuoio rigenerato, 
rivestimento esterno in 
cotone ecru.
Penelope baskets, made 
in recycled leather, covered 
outside with ecru cotton

code 5224 
Rettangolare con coperchio

senza coperchio code 4224
Rectangular with lid

without lid code 4224
30×45×h 50 cm

code 4191
Quadrato senza coperchio

con coperchio code 5191
Square without lid

with lid code 5191
40×40×h 50 cm

code 4229
Rettangolare piccolo senza 
coperchio

con coperchio code 5229
Small rectangular without lid 

with lid code 5229
35×45×h 19,5 cm
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Scatole armadio  
pieghevoli Origami, 
realizzate in materiale 
lavabile, ecocompatibile 
e resistente. Possono 
essere smontate così da 
essere conservate piatte.

Folding closet boxes 
Origami, made with  
eco-friendly, washable, 
and resistant material. 
Can be opened flat 
for storage. 

code 1160
Scatola grande
Big box
50×35,5×h 25,5 cm

code 1162
Scatola piccola
Small box
38×26×h 14,5 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

Cesto e vassoio Rio con struttura in cuoio rigenerato, 
lavabile, ecocompatibile e resistente all’usura. Adatti 
anche all’outdoor.

Rio basket and tray, made with eco-friendly, washable and 
resistant regenerated leather. Also suitable for outdoor use.

code 1250
Cesto portabiancheria
Laundry basket 
38×30×h 24 cm

code 1251
Vassoio portabiancheria
Laundry tray 
45×35×h 15 cm
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Scatole armadio Ares 
realizzate con struttura 
in solido cartone nero 
rivestito esternamente in 
pelle o in cuoio rigenerato 

Closet box Ares, strong 
black cardboard structure, 
covered outside in genuine 
or regenerated leather.

Disponibili  
nelle seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Ari,  
Liverpool, Antibes

code 1176
Scatola grande
Big box
34,5×47,5×h 19,5 cm

code 1177
Scatola piccola
Small box
26,5×36,5×h 16,5 cm
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code 1358
Servomuto in noce 
canaletto, vassoietto 
svuotatasche e piano 
appoggio rivestiti in pelle, 
particolari in ottone.
(appendiabiti non inclusi)

Valet stand, canaletto 
walnut wood with leather 
tray and base. Satin brass 
elements. 
(hangers not included)
40×h 130 cm
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code 1261
Appendini rivestiti 
completamente in pelle.
Hangers completely 
covered with leather.
spalle/shoulders 
40×5,5 cm

code 1061
Appendini rivestiti in 
microfibra e pelle.
Hangers covered with 
microfiber and leather.
spalle/shoulders 
40×5,5 cm
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Scatole Mati con 
coperchio e maniglietta, 
struttura in legno rivestita 
in pelle, base in materiale 
antiscivolo.

Mati boxes with lid and 
small handle, wood base 
covered in leather,  
non-slip base.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Firenze, Luxor,  
London, ari

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor,  
London, ari

code 1157
Scatola quadrata bassa
Short square box
17,5×17,5×h 4 cm

code 1158
Scatola quadrata alta
Tall square box
17,7×17,5×h 8 cm

code 1153
Scatola portagioielli 
con struttura in legno 
rivestita in pelle, con due 
contenitori rettangolari 
rimovibili, interno  
in morbido velluto.
Jewellery box, wood base 
covered in leather, with  
two removable rectangular 
boxes inside, soft inside 
lining in suede.
27×15×h 6,3 cm
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Scatola kit cura della 
scarpa in pelle con interno 
in microfibra, completa 
di calzascarpe in corno 
realizzato a mano, due 
spazzole in setola bianca 
e nera, due spazzolini 
spandilucido, tre vasetti di 
crema per mantenimento 
della scarpa, tre scatoline 
lucido per scarpe.

Shoe shining kit in leather 
box, inside lining in 
microfiber. Included are,  
one hand made shoe horn, 
two shine brushes  
(one dark and one light),  
two polish applicator 
brushes, three shoe 
polish creams and three 
renovating creams.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections  
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari

code 187
35×24,5×h 11,5 cm
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Disponibili nella  
seguente pelle 
Available in the following 
leather collection
London

code 1199
Scatola 
Box
34,4×24,6×h 12 cm

code 1195
Vassoio rettangolare 
piccolo
Small rectangular tray
31×20,5×h 2,6 cm

Scatola e vassoietto 
svuotatasche Canton,  
legno rivestito in pelle.
Box and small tray/trinket 
tray Canton, wood  
covered in leather.
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Scatole Astrea realizzate 
in legno di rovere verniciato
in colore wenghe
o in legno di noce canaletto 
con rivestimento laterale, 
coperchio e base interna 
in pelle.

Astrea boxes, oak wood 
painted in wenghe color
or canaletto walnut wood, 
with lateral inside bottom 
and lid in leather.

Disponibili nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari

code 1431
noce canaletto
canaletto walnut
Scatola quadrata piccola
Small square box
18,5×18,5×h 5,5 cm

code 1131
rovere verniciato wenghe
oak painted in wenghe

code 1432
noce canaletto
canaletto walnut
Scatola quadrata grande
Big square box
26,5×26,5×h 7 cm

code 1132
rovere verniciato wenghe
oak painted in wenghe

code 1433
noce canaletto
canaletto walnut
Scatola rettangolare piccola
Small rectangular box
26,5×18,5×h 5,5 cm

code 1133
rovere verniciato wenghe
oak painted in wenghe

code 1434
noce canaletto
canaletto walnut
Scatola rettangolare grande
Big rectangular box
33×24×h 7 cm

code 1134
rovere verniciato wenghe
oak painted in wenghe
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Svuota tasche tondi, 
completamente in pelle.
Round emptypockets,
all leather.

code 1350 
13×h 8 cm

code 1351 
17×h 8 cm

code 1352 
21×h 8 cm

Scatole Thalia tonde, 
realizzate interamente in 
pelle, elemento decorativo 
realizzato a mano in 
metallo dorato 24 k  
o lucidato color argento.

Disponibili  
nelle seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari

code 1127
Scatola tonda
Round box
ø 13×h 8 cm

code 1124
Scatola tonda
Round box
ø 17×h 8 cm

code 1126
Scatola tonda
Round box
ø 21×h 8 cm

Thalia round boxes, 
entirely made in leather, 
hand made decorative 
element plated in 24 k gold 
or silver polished. 

code 1125
Scatola tonda
Round box
ø 17×h 13 cm
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Scatole Thalia, struttura 
in legno interamente 
rivestite in pelle, fondo 
imbottito, elemento 
decorativo in metallo 
realizzato interamente 
a mano dorato 24 k o 
lucidato color argento.

Thalia boxes, wood 
entirely covered in leather, 
padded inside bottom, 
hand made decorative 
element plated in 24 k  
gold or silver polished. 

Scatole senza coperchio 
con struttura in legno 
interamente rivestite  
in pelle.

Boxes without lid,  
wood structure covered  
in leather.   

Disponibili nelle  
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari.

Disponibili nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari

code 140
Scatola rettangolare
Rectangular box
27×15×h 4,5 cm

code 337
27,2×15,5×h 4 cm

code 336
17,6×17,6×h 4 cm

code 334
27,2×9,4×h 4 cm

code 132
35,3×17,5×h 4 cm

code 142
Scatola quadrata alta
Tall square box
17,5×17,5×h 8 cm

code 149
Scatola quadrata bassa
Small square box
17,5×17,5×h 4,5 cm
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Pagina seguente, sopra
Scatole Iside, struttura in 
legno rivestita in pelle,
base in materiale antiscivolo, 
coperchio in ottone, 
finitura ottone satinato.

code g5.1240
scatola rettangolare grande 
large rectangular box 
27×15×h 4,5 cm

Pagina seguente, sotto
Scatole Iside, struttura 
in legno rivestita in 
pelle, base in materiale 
antiscivolo, coperchio in 
ottone, finitura cromo.

code 00.1240
scatola rettangolare grande 
large rectangular box 
27×15×h 4,5 cm

code 00.1241
scatola quadrata alta
tall square box 
17,6×17,6×h 8 cm

code oo.1242
scatola quadrata bassa 
small square box 
17,6×17,6×h 4,5 cm

code oo.1243
scatola rettangolare 
grande alta
tall large rectangular box
27×15×h 8 cm

code 00.1248
scatola rettangolare piccola 
small rectangular box
27×9,7×h 4,5 cm

code g5.1241
scatola quadrata alta
tall square box
17,6×17,6×h 8 cm

code g5.1242
scatola quadrata bassa 
small square box 
17,6×17,6×h 4,5 cm

code g5.1243
scatola rettangolare 
grande alta
tall large rectangular box
27×15×h 8 cm

code g5.1248
scatola rettangolare piccola 
small rectangular box
27×9,7×h 4,5 cm

Next page, above 
Iside boxes, wood base 
covererd in leather, non-slip 
base, lid in brass with satin 
brass finishing.

Next page, below
Iside boxes, wood base 
covererd in leather, non-
slip base, lid in brass with 
chrome finishing.
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Scatole Urbino, struttura 
in legno rivestita in pelle, 
coperchio in radica di 
olmo.
 
Urbino boxes, wood 
covered in leather, elm 
burl lid.

Scatole Parma, struttura 
in legno rivestita in pelle, 
coperchio in radica di 
pioppo.
 
Parma boxes, wood 
covered in leather, poplar 
burl lid.

code l1.1264
scatola quadrata bassa 
small square box 
17,5×17,5×h 4,5 cm

code l1.1265
scatola quadrata alta
tall square box
17,5×17,5×h 8 cm

code l1.1266
scatola rettangolare grande 
large rectangular box 
27×15×h 4,5 cm

code l2.1264
scatola quadrata bassa 
small square box 
17,5×17,5×h 4,5 cm

code l2.1265
scatola quadrata alta
tall square box
17,5×17,5×h 8 cm

code l2.1266
scatola rettangolare grande
large rectangular box 
27×15×h 4,5 cm

code l2.1267
scatola rettangolare piccola
small rectangular box 
27,2×9,4×h 4 cm

code l2.1268
scatola rettangolare alta
tall rectangular box 
27×15×h 8 cm

code l1.1267
scatola rettangolare piccola 
small rectangular box
27,2×9,4×h 4 cm

code l1.1268
scatola rettangolare alta
tall rectangular box 
27×15×h 8 cm
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Scatole Bormio, struttura 
in legno rivestita in pelle, 
coperchio in pietra.

Bormio boxes, wood 
covered in leather,
stone lid.

code p1.1264
scatola quadrata bassa 
small square box 
17,5×17,5×h 4,5 cm

code p2.1265
scatola quadrata alta
tall square box 
17,5×17,5×h 8 cm

code p2.1266
scatola rettangolare grande 
large rectangular box 
27×15×h 4,5 cm

code p2.1267
scatola rettangolare piccola
small rectangular box 
27,2×9,4×h 4 cm

code p2.1268
scatola rettangolare alta
tall rectangular box 
27×15×h 8 cm
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Svuotatasche rettangolari, 
realizzati completamente in 
pelle, chiusura con bottoni 
a scomparsa per poterlo 
appiattire e trasportare o 
conservare piatti.

Rectangular trinket trays, 
entirely made in leather, 
with semi-hidden fasteners 
to allow flat storing.

Svuotatasche quadrati, 
realizzati completamente in 
pelle, chiusura con bottoni 
a scomparsa per poterlo 
appiattire e trasportare o 
conservare piatti.

Square trinket trays, 
entirely made in leather, 
with semi-hidden fasteners 
to allow flat storing.

Disponibili nelle 
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari

Disponibili nelle 
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, 
London, Ari

code 1140
10×22 cm (base)

code 133
20×20 cm (base)

code 1139
10×15 cm (base)

code 131
14×14 cm (base)

code 1141
10×28,5 cm (base)

code 1129
22×22 cm (base)
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Cornice rettangolare, legno 
rivestito in pelle, profilo 
interno in ottone argentato. 
Può essere utilizzata in 
verticale  
o orizzontale.

Rectangular frame, wood 
covered in leather, inside 
outline in silver plated 
brass. Can be used 
vertically or horizontally.

Disponibile nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

code 811
13×18 cm (photo size)

Vasi Saturno, ottone satinato e pelle. 
Saturno vases, brass with satin finishing 
and leather.
code g5.1287 vaso vase ø 9×h 23,7 cm
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Vasi Saturno, ottone 
cromato o satinato e pelle.

Saturno vases, brass 
with chrome or satin 
finishing and leather.

Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code oo.1286 
Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing 
code g5.1286 
vaso vase 
ø 15×h 15 cm

Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code oo.1287 
Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing 
code g5.1287 
vaso medio medium vase 
ø 9×h 23,7 cm

Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code oo.1288 
Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing 
code g5.1288
vaso alto tall vase 
ø 9×h 30 cm

Finitura ottone cromato 
Brass with chrome finishing 
code oo.1384
Finitura ottone satinato 
Brass with satin finishing 
code g5.1384 
vaso/svuotatasche
vase/trinket tray  
ø 15×h 5,5 cm
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In questa pagina
This page 
Lampada da tavolo 
Saturno, ottone e pelle.
Saturno lamp, brass
and leather.

Disponibili anche con 
finitura cromo.
Disposable also with 
chrome finishing.

code g5.1290
bassa short base
15×h 15 cm,
total size ø 30×h 43,5 cm

Pagina precedente 
Previous page
Lampada da terra 
Saturno, ottone e pelle. 
Saturno floor lamp,
brass and leather. 

Dimensione totale 
Total dimension  
ø 60×h 180 cm

code 00.1292
finitura cromo 
brass with chrome 
finishing.

code g5.1292  
finitura ottone satinato 
brass with satin finishing.

code g5.1291
alta tall base
9×h 30 cm,
total size ø 30×h 58,5 cm
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Portaombrelli rivestito in 
pelle, disponibile in acciaio 
cromato, ottone brunito  
o satinato.
Umbrella stand disposable 
with satin brass, burned 
brass or chromed steel.

Cachepots e portaombrelli 
in metallo cromato, ottone 
satinato o brunito rivestiti 
in pelle, con maniglia per 
facilitare la presa.  
I cachepots sono montati 
su ruote per un facile 
spostamento.

Cachepots and 
umbrellastand in chrome, 
satin brass or burned, 
covered in leather, with 
handle for easy use. 
The cachepots have wheels 
to be easily moved around.

Disponibile nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

code 150
Portaombrelli
Umbrellastand
ø 22×h 48 cm

code 152
Cachepot piccolo
Small cachepot
ø 30,5×h 27,5 cm

code 158
Cachepot grande
Big cachepot
ø 40,5×h 32 cm
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Portariviste Tata realizzato 
in legno di rovere con 
particolari in pelle, dispone 
di tasconi portariviste, 
piano di appoggio, tasca 
portaoggetti. Le ruote 
permettono un facile 
spostamento.

Magazine rack Tata, 
oak wood with leather 
elements. Features pockets 
for magazines, and objects 
compartments. On wheels.

code 151
67,5×21,5×h 62,5 cm

Disponibile nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida

code 1356
Attrezzi camino in  
acciaio brunito.
Fireplace set with burned 
steel finishing.
ø 21×h 71 cm

in&outliving

14 2 143



in&out

in&outliving

14 4 145



Tavolini Dedalo realizzati 
in legno di noce canaletto. 
La parte superiore è 
costituita da un vassoio 
rimovibile con piano in 
pelle e maniglie  
in metallo cromato, 
dorato o brunito rivestito 
parzialmente in pelle.
Gambe richiudibili.

Dedalo tables, canaletto 
walnut wood with leather 
elements. Removable 
tray with chrome, brass 
or burned finished metal 
handles partially covered  
in leather. Folding legs.

Tavolini Iris realizzati in 
legno di rovere. La parte 
superiore è costituita  
da un vassoio rimovibile  
con piano in pelle.  
Gambe richiudibili.

Iris tables, oak wood 
with leather elements. 
Removable tray.  
Folding legs.

code 1354
Tavolino basso
Short table
65×45×h 44 cm

code 154
Tavolino basso
Short table
65×45×h 44 cm

code 1355
Tavolino alto
Tall table
65×45×h 68 cm

code 155
Tavolino alto
Tall table
65×45×h 68 cm

Disponibile nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Disponibile nelle 
seguenti pelli
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London
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Tavoli Indra piano  
in legno rivestito in pelle, 
gambe in metallo cromato.

Indra tables, top in wood 
covered in leather, metal 
legs with chrome finishing.

code 1103
Tavolino basso
Short table
ø 80×h 40 cm

code 1102
Tavolino alto
Coffee table
ø 45,5×h 56 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

code 1258 
Tavolino Osiride,  
in ottone satinato o brunito 
con piano in legno rivestito 
in pelle. 
Osiride side table, metal 
structure with burnished 
or satin brass finishing, 
tabletop in wood covered 
with leather.
47×47×h 65 cm
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Tavolini Osiride, in ottone satinato o brunito con piano 
in legno rivestito in pelle.
 
Osiride small tables, metal structure with burnished or 
satin brass finishing, tabletop in wood covered with leather.

code 1255
medio medium
70×50×h 50 cm

code 1257
alto high
80×60×h 60 cm

code 1256
piccolo small
60×40×h 40 cm
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Tavolino Safari in legno 
rivestito in pelle, piano 
rimovibile in metallo brunito,
gambe richiudibili.
Safari table, wood partially 
covered with leather, 
removable metal plate  
with burned finishing, 
folding legs.

design Antonio De Marco
Code 1500
ø 50×h 48 cm

Code 1501
ø 50×h 62 cm

Code 1502
ø 70×h 42 cm
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Tavolino richiudibile, Mdf rivestito in pelle.
Round folding table, Mdf covered with leather.

design Antonio De Marco

code 1205
medio medium
ø 44×50 cm

code 1206
alto tall
ø 50×58 cm

code 1207
basso short
ø 70×37 cm

in&outliving
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code 1130
Paravento, struttura  
in legno verniciato  
color wenghe.
Screen, made in wood  
with wenghe finishing.
180×h 182 cm

code 1159
Paravento Almeria, 
struttura in legno verniciato 
color wenghe, pannelli   
intrecciati a mano.
Screen Almeria,  
made in wood with  
wenghe finishing, 
handwoven panels.
180×h 182 cm

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes

Disponibili nella finitura
Available with the finishing 
Antibes
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Tray Vassoio p. 00, Tray Vassoio 
p. 00, Tray Vassoio  
p. 00, Tray Vassoio p. 00,

Refined elements 
for intimate moments

bathroom

bathroom
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Set bagno, composto  
da vari elementi a scelta.

Bathroom set.  
You can choose within 
various pieces.

code 188
Portasapone tondo  
in acciaio
Round soap dish in metal
ø 10,5 cm

code 189
Portasapone ovale
in acciaio
Oval soap dish in metal
14×8,5 cm

code 172
Vassoio Rialto rettangolare 
piccolo con struttura in 
legno rivestita in pelle, 
rialzo in metallo cromato.
Small rectangular tray 
Rialto wood base covered 
in leather, metal feet  
with chrome finishing
36×10,5×h 4,5 cm

code 1326
Cestino tondo in pelle,  
con coperchio, interno  
in materiale lavabile.
Round paper bin with lid, 
in leather with waterproof 
black interior.
ø 22×31,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Tebe, 
Moscow, Siviglia

code 1173
Erogatore sapone quadrato 
in metallo cromato, rivestito 
in pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Soap dispenser, square, 
in metal with chrome 
finishing, non slip base.
6×6×h 16,5 cm

code 1174
Portaspazzolino quadrato 
in metallo cromato, rivestito 
in pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Toothbrush holder, square,  
in metal with chrome 
finishing, non slip base.
6×6×h 11,5 cm

code 1175
Contenitore quadrato 
in metallo cromato con 
coperchio, rivestito in 
pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Square box with lid, 
in metal with chrome 
finishing, non slip base.
6×6×h 12 cm

code 171
Scatolina in legno  
rivestita in pelle.
Small box made in wood 
covered in leather.
11×6×h 3,7 cm

code 341
Scatola portafazzoletti 
rettangolare in  
morbida pelle.
Rectangular tissue box  
in soft leather.
24×12×h 7,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Firenze, 
Florida, Tebe, 
Moscow, Ari, Siviglia

code 224
Trousse Vesta media 
in pelle.
Medium trousse Vesta,  
in leather.
18,5×10×h 7 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Firenze, 
Florida, Tebe, 
Moscow, Ari,

code 161
Vassoio Rialto rettangolare 
medio con struttura in 
legno rivestita in pelle, 
rialzo in metallo cromato.
Medium rectangular tray 
Rialto wood base covered 
in leather, metal feet  
with chrome finishing
30×21,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Tebe, Moscow
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code 166
Erogatore sapone, acciaio 
cromato rivestito in pelle.
Soap dispenser, round, 
steel covered with chrome.
ø 9×h 20,5 cm

code 167
Erogatore sapone, acciaio 
cromato rivestito in pelle.
Soap dispenser, round, 
steel covered with chrome.
ø 7×h 18,5 cm

Set bagno Poseidon 
quadrato, composizione 
personalizzabile. 
Square bathroom set 
Poseidon, set composition 
on request.

Set bagno Poseidon 
tondo, composizione 
personalizzabile.  
Round bathroom set 
Poseidon, set composition 
on request.
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code 1166
Erogatore sapone tondo  
in metallo cromato,  
rivestito in pelle, base  
in materiale antiscivolo.
Soap dispenser, round, 
in metal with chrome 
finishing, non slip base.
ø 6×h 16,5 cm

code 1168
Portaspazzolino tondo in 
metallo cromato, rivestito 
in pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Toothbrush holder, round, 
in metal with chrome 
finishing, non slip base.
ø 6×h 11,5 cm

code 1170
Contenitore tondo in 
metallo cromato, rivestito 
in pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Round box, in metal  
with chrome finishing,  
non slip base.
ø 6×h 12 cm

code 171
Scatolina in legno  
rivestita in pelle.
Small box, wood  
covered in leather.
ø 11×6×h 12 cm

code 172
Vassoio Rialto rettangolare 
piccolo con struttura in 
legno rivestita in pelle, 
rialzo in metallo cromato.
Small rectangular tray 
Rialto wood base covered 
in leather, metal feet  
with chrome finishing.
36×10,5×h 4,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Tebe, Moscow
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Linea bagno Saturno, ottone cromato  
o satinato e pelle.

Saturno bathroom set, brass with chrome  
or satin finishing and leather.

code 00.1283
scatola tonda piccola
small box
ø 9×h 5,5 cm

code 00.1284
scatola tonda larga
large box
ø 15×h 5,5 cm

code 00.1282
portafazzoletti 
quadrato
square tissue box
11×12.5× h 13,5 cm

code 00.1285 
portabicchiere
glass holder
ø 9×h 3 cm

code 00.1281 
portaspazzolino
toothbrush holder
ø 8×h 11 cm

code 00.1280
erogatore sapone
soap dispenser
ø 8×h 11 cm

code g5.1283
scatola tonda piccola
small box
ø 9×h 5,5 cm

code g5.1284
scatola tonda larga
large box
ø 15×h 5,5 cm

code g5.1282
portafazzoletti 
quadrato
square tissue box 
11×12,5×h 13,5 cm

code g5.1285 
portabicchiere
glass holder
ø 9×h 3 cm

code g5.1281 
portaspazzolino
toothbrush holder
ø 8×h 11 cm

code g5.1280
erogatore sapone
soap dispenser
ø 8×h 11 cm

Disponibili nelle seguenti pelli 
Available in the following leather collections 
Liverpool, London, Firenze, Ari, Florida, 
Luxor, Tebe, Moscow
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code 34o
Scatola portafazzoletti 
quadrata in  
morbida pelle.
Square tissue box  
in soft leather.
12,2×10,7×h 12,5 cm

code 183
Scatola portafazzoletti 
quadrata, in resistente ABS, 
rivestita in pelle.
Square tissue box, made 
in ABS, covered in leather.
14×14×h 13,5 cm

code 184
Scatola portafazzoletti 
rettangolare, in resistente 
ABS, rivestita in pelle.
Rectangular tissue box, 
made in ABS, covered  
in leather.
14×26×h 6 cm

code 341
Scatola portafazzoletti 
rettangolare in  
morbida pelle.
Rectangular tissue box  
in soft leather.
24×12×h 7,5 cm

Misure personalizzate  
su richiesta.
Special sizes on demand.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida,  
Luxor, Tebe, Moscow, 
Ari, Siviglia

code 1345
Scatola portafazzoletti  
rettangolare in resistente 
ABS, rivestita in pelle.
Rectangular tissue box, 
made in ABS, covered in 
leather.
14×26×h 6 cm

Disponibile anche:
Other size:
code 1344 
quadrata
square
14×14×h 13,5  cm
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Cestini tondi in pelle.
Round bins covered with leather.

code 1326
Cestino tondo in pelle,  
con coperchio, interno  
in materiale lavabile.
Round paper bin with lid, 
in leather with waterproof 
black interior.
ø 22×31,5 cm

code 326
Cestino tondo in pelle, 
interno in materiale lavabile.
Round paper bin, in 
leather with waterproof 
black interior.
ø 22×31,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Tebe, Moscow, Ari, 
Siviglia

code 1326 
22×31,5 cm

code 1346 
15×h 25 cm

code 1347 
15×h 13 cm
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code 1377
Portalavette, 
completamente in pelle.
Towels tray, all leather.
24×12,5×h 12,5 cm

code 1348
Mini
25×15×h 12 cm

Cesti Demetra ovali, 
intrecciati a mano, adatti 
anche all’outdoor.
Demetra baskets, 
hand-woven, suitable also 
for outdoor use.

code 1349
Small
30×20×h 12 cm
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Surround ideas 
with dynamic tools

office

office
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code 320
Sottomano rigido, in pelle, 
con tasche laterali, base in 
materiale antiscivolo.
Rigid pad covered with 
leather, with two side 
pockets, non slip base.
56×42,5 cm

code 301
Portamatite in legno e pelle.
Pencil cup in wood  
and leather.
ø 7,5×h 11 cm

code 302
Portabiglietti in legno  
e pelle inclusa confezione  
di biglietti in carta bianca.
Paper holder in wood  
and leather, included  
block of white paper.
11,5×10,8×h 3,2 cm

code 303
Portacorrispondenza  
in legno e pelle.
Paper holder in wood  
and leather.
22×9×h 9,5 cm

code 309
Vaschetta 
portacorrispondenza 
in legno e pelle, 
sovrapponibile.
Letter tray in wood and 
leather, superimposable.
35×26,7×h 5,5 cm

code 354
Scatola portamatite con 
coperchio in legno e pelle.
Pencil holder with lid  
in wood and leather.
28×10×h 3,5 cm

code 321
Sottomano flessibile, in 
pelle, con fascia superiore, 
base in materiale antiscivolo.
flexible desk pad, in 
leather, with upper band, 
non slip base.
56×42,5 cm

code 315
Sottomano flessibile, in 
pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Flexible desk pad, in 
leather, non slip base.
56×42,5 cm

code 315
Sottomano flessibile, in 
pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Flexible desk pad, in 
leather, non slip base.
56×42,5 cm

code 390
Mouse pad, in pelle, base  
in materiale antiscivolo.
Mouse pad, in leather, 
non slip base.
17×23,5 cm

Desk set Siviglia
in pelle e legno verniciato.
Desk set Siviglia made in 
leather and colored wood.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Ari, Siviglia

office
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code 342
Portabiglietti in legno 
rivestito in pelle inclusa 
confezione di biglietti  
in carta bianca.
Paper holder, wood 
covered with leather, 
included block  
of white paper.
11,7×11,7×h 3,5 cm

code 339
Vaschetta 
portacorrispondenza in 
legno rivestito in pelle. 
Letter tray, wood  
covered in leather.
35×26,5×h 4 cm

code 334
Scatola portapenne piccola, 
in legno rivestito in pelle 
Pencil holder, small,  
wood covered in leather.
27×9,7×h 3,5 cm

code 331
Portamatite quadrato in 
legno rivestito in pelle.
Square pencil cup, wood 
covered with leather.
9×9×h 9 cm

code 338
Scatola rettangolare grande 
con coperchio, in legno 
rivestito in pelle.
Big rectangular box  
with lid, wood covered  
in leather.
27,3×15,5×h 4 cm

code 425
Metro a molla con cm  
e inches, rivestito in pelle.
Authomatic tape with  
cm and inches, covered  
in leather.
ø 5 cm

code 967
Quaderno ricambiabile con 
copertina in pelle, interno 
liscio in carta avorio,  
96 fogli, 192 pagine.
Replaceable journal with 
leather cover, unlined block 
with ivory paper, 96 sheets, 
192 pages.
A4 paper 21×29,7 cm

code 316
Sottomano rigido,  
in pelle, base in  
materiale antiscivolo.
Rigid desk pad,  
in leather, non slip base.
56×42,5 cm

code 341
Scatola portafazzoletti 
rettangolare in  
morbida pelle.
Rectangular tissue box  
in soft leather.
24×12×7,5 cm

code 131
Svuotatasche quadrato 
realizzati completamente  
in pelle, chiuso con bottoni 
per permettere  
il posizionamento piatto.
Square trinket tray 
handmade in leather,  
with fasteners to lie flat.
14×14 cm (base)

code 811
Cornice rettangolare in 
legno rivestito in pelle, 
profilo interno in metallo 
argentato. Permette 
il posizionamento verticale 
o orizzontale.
Rectangular frame 
wood base covered  
in leather, inside frame  
in silver plated metal.  
Can be placed in horizontal 
or vertical position.
13×18 cm (photo size)

code 498
Busta porta Ipad in pelle
Ipad sleeve in leather 
26×20,5 cm

Desk set Liverpool,  
legno rivestito in pelle.
Desk set Liverpool 
wood covered in leather.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Ari

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Ari, Siviglia

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Ari, Siviglia,
Tebe, Moscow

office
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code 811
Cornice rettangolare in 
legno rivestito in pelle, 
profilo interno in metallo 
argentato. Permette 
il posizionamento  
verticale o orizzontale.
Rectangular frame, wood 
base covered in leather,  
inside frame in silver  
plated metal. Can be 
placed in horizontal or 
vertical position.
13×18 cm (photo size)

code 331
Portamatite quadrato in 
legno rivestito in pelle.
Square pencil cup, wood 
covered with leather.
9×9×h 9 cm

code 339
Vaschetta 
portacorrispondenza in 
legno rivestito in pelle. 
Letter tray, wood  
covered in leather.
35×26,5×h 4 cm

code 320
Sottomano rigido, in pelle, 
con tasche laterali, base in 
materiale antiscivolo.
Rigid pad covered with 
leather, with two side 
pockets, non slip base.
56×42,5 cm

code 347
Scatola portamatite con 
coperchio, struttura  in 
legno rivestita in pelle.
Pencil holder with lid,  
wood covered in leather.
27,3×10×h 4 cm

code 916
Quaderno con copertina in 
pelle, interno in carta avorio, 
144 fogli, 288 pagine, 
disponibile a righe o liscio
Journal with cover in 
leather, ivory paper 144 
sheets, 288 pages. Choose 
between lined or unlined.
14,5×21 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Ari

Desk set Firenze,  
legno rivestito in pelle.
Desk set Firenze 
wood covered in leather.

office
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code 321
Sottomano flessibile, in 
pelle, con fascia superiore, 
base in materiale antiscivolo.
Flexible desk pad,  
in leather, with upper  
band, non slip base.
56×42,5 cm

code 331
Portamatite quadrato in 
legno rivestito in pelle.
Square pencil cup, wood 
covered with leather.
9×9×h 9 cm

code 331
Portamatite quadrato  
in legno rivestito in pelle.
Square pencil cup, wood 
covered with leather.
9×9×h 9 cm

code 342
Portabiglietti in legno 
rivestito in pelle inclusa 
confezione di biglietti  
in carta bianca.
Paper holder, wood 
covered with leather, 
included block of  
white paper.
11,7×11,7×h 3,5 cm

code 339
Vaschetta 
portacorrispondenza in 
legno rivestito in pelle. 
Letter tray, wood  
covered in leather.
35×26,5×h 4 cm

code 34o
Scatola portafazzoletti 
quadrata in  
morbida pelle.
Square tissue box  
in soft leather.
12,2×10,7×h 12,5 cm

code 336
Scatola portaoggetti 
quadrata in legno  
rivestito in pelle.
Square box, wood  
covered in leather.
17,6×17,6×h 4 cm

code 404
Portablocco in pelle con 
zip di chiusura in metallo 
cromato, completo di  
matita e blocco in carta  
bianca rigata.
Notepad holder in leather, 
metal zip with chrome 
finishing, pencil and  
lined pad included.
Size A4

Desk set Florida,  
legno rivestito in pelle.
Desk set Florida 
wood covered in leather.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Firenze, 
Florida

office
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code 1326
Cestino tondo in pelle,  
con coperchio, interno  
in materiale lavabile.
Round paper bin with lid, 
in leather with waterproof 
black interior.
ø 22×h 31,5 cm

code 326
Cestino tondo in pelle, 
interno in materiale lavabile.
Round paper bin, in 
leather with waterproof 
black interior.
ø 22×h 31,5 cm

code 322
Cestino tondo in metallo 
rivestito esternamente  
in pelle, base in materiale 
antiscivolo.
Round paper bin, metal 
inside covered in leather, 
non-slip base.
ø 22×h 32 cm

code 310
Cestino grande
Large paper bin.
25×25×h 30,5 cm

code 1327
Cestino piccolo
Small paper bin.
20×20×h 25 cm

Cestino a base quadrata,  
in legno rivestito 
esternamente in pelle,  
base in material antiscivolo.
Square paper bin made  
in wood covered outside  
in leather, non-slip base.

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Luxor, London

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor

office
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code 493
Portadocumenti a soffietto 
piccolo, con 9 scomparti  
in cartoncino e rilegatura  
in tela nera.
Small accordion document 
folder with 9 cardboard 
and black fabric dividers.
28×16 cm

code 494
Portadocumenti a soffietto 
grande, con 9 scomparti  
in cartoncino e rilegatura  
in tela nera.
Large accordion document 
folder with 9 cardboard 
and black fabric dividers.
33×22 cm

code 442
Astuccio in pelle con zip  
in metallo.
Pencil case in leather  
and metal zip.
7,7×22 cm

code s433
Archivio biglietti da visita 
in pelle. Contiene buste in 
polipropilene per l’archivio 
di 168 biglietti.
Business card folder, 
made in leather. Plastic 
sleeves allow to insert 168 
business cards.
14,5×23,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Firenze, Siviglia

office
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code 404
Portablocco in pelle con 
zip di chiusura in metallo 
cromato, completo di matita 
e blocco in carta  
bianca rigata.
Notepad holder in leather, 
metal zip with chrome 
finishing, pencil and lined 
pad included.
Size A4

code 407
Portablocco in pelle con 
zip di chiusura in metallo 
cromato, completo di matita 
e blocco in carta  
bianca rigata.
Notepad holder in leather, 
metal zip with chrome 
finishing, pencil and lined 
pad included.
Size A5

code 406
Portablocco in pelle, 
completo di matita e blocco 
in carta bianca rigata.
Notepad holder in leather, 
pencil and lined pad 
included.
Size A4

code 405
Portablocco in pelle, 
completo di matita e blocco 
in carta bianca rigata.
Notepad holder in leather, 
pencil and lined pad 
included.
Size A5

code 4503
Portadocumenti in pelle con 
chiusura in metallo cromato.
Document holder in leather 
with metal buckle chrome 
finishing.
38×27 cm

code 487
Portalaptop Mot 13” in 
pelle, con patella chiusa con 
velcro e interno imbottito.
Laptop holder Mot 13”,  
in leather, velcro closure 
and soft inside.
38×27 cm

code 1407
Busta laptop Nefti 13”  
in pelle, chiusura con zip  
in metallo cromato,  
soffietto laterale.
Laptop sleeve Nefti 13”  
in leather, with metal zip 
with chrome finishing
35×26,5 cm

Disponibile anche in 15”.
Available size 15” too. 
code 1411
40×29 cm

code 4504
Portalaptop Gheb 13”, 
in pelle, con maniglia, 
chiusura con zip in metallo 
cromato, rivestimento 
interno in soffice microfibra, 
tasca portadocumenti.
Laptop holder Gheb 13” 
in leather, with handle, 
chrome finishing zip,  
soft inside in microfiber, 
wide pocket
34,4×26,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow
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code 4503
Portadocumenti in pelle con 
chiusura in metallo cromato.
Document holder in leather 
with metal buckle chrome 
finishing.
38×27 cm

code 496
Portadocumenti Luna,  
in pelle.
Documents holder Luna, 
in leather.
37×26 cm

code 489
Porta Ipad in pelle, patella 
di chiusura con velcro, 
interno imbottito.
Ipad holder in leather, 
velcro closure, soft inside.
21×26 cm

code 498
Porta Ipad in pelle
Ipad sleeve in leather
26×20,5 cm

code 1401
Porta Ipad mini in pelle
Ipad mini sleeve in leather
22,5×15 cm

Ottogiga, quaderno 
ricambiabile, chiusura 
con chiavetta USB 8 giga 
rimovibile, interno carta 
avorio a righe o liscio,  
144 fogli, 288 pagine. code 911

144 fogli, 288 pagine
144 sheets, 288 pages.
Paper size 12×16,5

code 912  
144 fogli, 288 pagine
144 sheets, 288 pages.
Paper size 14,5×21

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Ottogiga, replaceable 
journal, closure with 
removable USB key,  
8 giga, unlined or lined 
ivory paper, 144 sheets, 
288 pages.

Design Plus Award 2011
Design Habits Studio

office
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code 1209
Scatola scacchi e dama  
in legno e pelle, scacchi  
in ottone, pedine dama  
perlate.
Game board for chess 
and checkers, wood and 
leather, brass chess and 
pearled pawns included.
41×41×h 6,5 cm

2 0 3
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code 1212
Scacchi, scatola in noce canaletto rivestita in pelle, 
scacchi in ottone o alabastro a scelta.
Chess box, canaletto walnut wood box covered with 
leather. You can choose brass or Volterra alabaster chess set.
42,5×28×h 10,5 cm

design Antonio De Marco

code 1211
Tris, scatola in noce canaletto con rivestimento in pelle, 
pezzi in alabastro.
Tic tac toe, canaletto walnut wood box covered with 
leather, pieces of Volterra alabaster.
27,5×27,5×h 9,5 cm

design Antonio De Marco

code 1214
Set scacchi alabastro 
Chess set alabaster

code 1215
Set scacchi ottone
Chess set brass

2 0 5
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code 1208
Backgammon, in noce 
canaletto, rivestimento  
in pelle, pedine perlate
diam. 32 mm 
Backgammon, canaletto 
walnut wood, covered in 
leather, pearled pawns
diam. 32 mm.

chiuso/closed 
30×43×h 8 cm
aperto/opened 
60×43×h 4 cm

2 0 7
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code 121o
Domino, scatola in noce canaletto con rivestimento 
in pelle, tessere in ottone cromato satinato.
Domino, canaletto walnut wood box covered with leather, 
dominos in satin chrome brass.
30×11,5×h 8 cm

design Antonio De Marco

code 1216
Domino in legno e pelle con aste poggiapedine in noce 
Canaletto, pedine in polishell.
Domino, wood and leather with Canaletto walnut pawns 
holder and polishell pawns.
30×19×h 6 cm

2 0 9
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code 1219
Jenga in legno e pelle, 
complete di 54 pezzi in 
noce canaletto.
Jenga board game box, 
wood and leather, with 54 
canaletto walnut pieces.
49×15×h 14,5 cm

211
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code 1218
Scatola carte da gioco in 
legno e pelle, incluso due 
mazzi di carte.
Playing cards holder, wood 
and leather, two card decks 
included.
16,5×12,5×h 3,5 cm

code 1213
Tangram, scatola in noce canaletto con rivestimento 
in pelle, marmo Calacatta di Carrara e verde Guatemala.
Tangram, canaletto walnut wood box covered with leather, 
Carrara Calacatta and green Guatemala marble.
27,5×27,5×h 5 cm

design Antonio De Marco

213
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code 1378 
Accendisigari antivento 
Efesto, con rivestimento 
in pelle.
Efesto windproof lighter, 
covered with leather.
ø 6×h 5,5 cm

code 1379 
Posacenere antivento Giro, 
in acciaio e base in legno 
rivestita in pelle.
Giro windproof ashtray, 
steel, wooden base covered 
with leather.
ø 12×h 10 cm

code 1381
Posacenere Sigaro, 
in acciaio e base in legno 
rivestita in pelle.
Sigaro ashtray, steel, 
wooden base covered 
with leather.
ø 15,5×h 6 cm

code 1382
Posacenere Vulcano, 
in acciaio e base in legno 
rivestita in pelle.
Vulcano ashtray, steel, 
wooden base covered 
with leather.
ø 13×h 5,5 cm

code 1380
Posacenere Vento, in 
acciaio e base in legno 
rivestita in pelle.
Vento ashtray, steel,  
wooden base covered  
with leather.
ø 13×h 6 cm
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Find your unique travel companion.
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code 224
Trousse Vesta  
media in pelle.
Medium trousse Vesta,  
in leather.
18,5×10×h 7 cm

code 225
Trousse Vesta  
grande in pelle.
Big trousse Vesta,  
in leather.
28×8×h 16 cm

code 403
Pochette doppia in pelle, 
con laccio e doppia cerniera
Double pochette in leather, 
with string and double zip.
22,5×11 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Tebe, Moscow

travel
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code 210
Portaocchiali da sole,  
in pelle, con zip metallica 
cromata.
Sun glasses pouch,  
in leather, metal zip  
with chrome finishing.
21×13 cm

code 448
Portadocumenti da viaggio 
in pelle, con tasche,  
zip metallica cromata.
Travel wallet in leather,  
with pockets, metal zip 
with chrome finishing.
11,5×23 cm

code 426
Portapassaporto con  
doppia tasca, in pelle.
Passport holder with 
double pocket, in leather.
10×14 cm

code 466
Portachiavi Fiocco, in pelle, 
anelli in metallo cromato.
Fiocco keyring, in leather, 
metal rings with chrome 
finishing.
17,5 cm

code 131
Svuotatasche quadrato 
realizzati completamente  
in pelle, chiuso con bottoni 
per permettere  
il posizionamento piatto.
Square trinket tray 
handmade in leather,  
with fasteners to lie flat.
14×14 cm (base)

code 456
Portabiglietti da visita  
in pelle, singolo.
Business card holder, 
single, in leather.
11×7 cm

code 457
Portabiglietti da visita in 
pelle, doppio.
Double business card 
holder, in leather.
7,5×11 cm

code 402
Etichetta bagagli in pelle, 
fibbia in metallo cromato.
Luggage tag in leather, 
metal buckle with chrome 
finishing.
6,5×10 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, Firenze, 
Florida, Luxor, Tebe, 
Moscow

travel
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code 224
Trousse Vesta media 
in pelle.
Medium trousse Vesta,  
in leather.
18,5×10×h 7 cm

code 204
Portavalute in pelle, quattro 
tasche con zip di colori 
diversi, in metallo cromato, 
interno in microfibra.
Multi currency holder in 
leather, 4 pockets with zip 
of different colors, in metal 
with chrome finishing, 
inside in microfibre.
23×14 cm

code 462
Portachiavi Giano con  
6 ganci per chiavi e anello 
esterno, in metallo cromato.
Giano keyholder,  
6 keyholder inside and 
outside ring, in metal  
with chrome finishing.
6,5×14,5 cm

code 430
Portachiavi Ginevra  
in pelle e parti  
metalliche cromate.
Keyring Ginevra,  
in leather, metal parts  
with chrome finishing
3×13 cm

code 981
Quaderno in pelle
Journal in leather
9×14 cm

Quaderni Elaine  
in pelle, inclusi due 
quaderni in carta avorio  
a righe, rimovibili.
Elaine journals in 
leather, included two lined 
books with ivory paper, 
repleceable.

design 4P1B
code 982
Quaderno in pelle
Journal in leather
13,5×21 cm

code 442
Astuccio in pelle con zip  
in metallo.
Pencil case in leather  
and metal zip.
7,7×22 cm

code 444
Astuccio triangolare in pelle 
con zip in metallo.
Triangular pencil case 
in leather, metal zip with 
chrome finishing.
20,5×5×h 5,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Siviglia

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia

travel
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code 233
Pochette portagioielli  
in pelle, due tasche con zip  
di cui una rimovibile.
Jewelry pouch in leather, 
two pockets with zip, one 
of which removable.
23×10 cm

code 200
Portacravatta e porta 
gemelli da viaggio, in pelle 
con interno in velluto.
Travel tie and cufflinks 
holder, in leather, with soft 
suede inside.
9,5×10×h 7,5 cm

code 201
Portaorologio da viaggio in 
pelle con interno in velluto.
Travel watch holder,  
in leather with soft  
suede inside.
9,5×10×h 7,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Tebe, Moscow

code 461
Power bank, wireless. 
Certificato QI standard. 
10.000 mAh. 
Cavo lightning e USB-C 
inclusi.

Wireless power bank.  
QI standard certified. 
10.000 mAh.
Lightning and USB-C 
cables included.
14,7×7,5 cm

travel
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code 262
Dot Bag Shopper,  
borsa in pelle con zip.
Shopper, leather  
bag with zipper.
37×h 39 cm

code 263
Dot Bag Shopper,  
borsa in pelle con zip.
Shopper, leather  
bag with zipper.
43,6×h 32,7 cm

Dot Bag 
design 
Tommaso Caldera

code 238
Cerere Shopper,  
borsa in pelle con zip.
Shopper, leather  
bag with zipper.
34×h 35 cm

code 239
Cerere Shopper,  
borsa in pelle con zip.
Shopper, leather  
bag with zipper.
45×h 28 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
London, Luxor, 
Liverpool

travel
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code 276
Duebag, cartella in pelle 
con chiusura doppia, 
particolari in metallo 
cromato, tasca interna per 
laptop, completa di cinghia.
Duebag, in leather with 
double closure, metal parts 
with chrome finishing, 
inside pocket for laptop, 
included shoulder belt.
39×8×h 32 cm

code 277
Trebag, cartella in pelle 
con chiusura in metallo 
cromato, tasca interna per 
laptop, completa di cinghia.
Trebag, in leather, metal 
buckle with chrome finishing, 
inside pocket for laptop, 
included shoulder belt.
39×8×h 32 cm

code 278
Quattrobag, cartella 
in pelle con chiusura in 
metallo cromato, tasca 
interna per laptop,  
completa di cinghia.
Quattrobag, in leather, 
metal buckle with chrome 
finishing, inside pocket  
for laptop, included  
shoulder belt.
39×8×h 32 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool

code 219
Unobag, cartella in pelle 
con maniglie metallizzate, 
zip in metallo cromato, 
completa di cinghia.
Unobag in leather with 
metalized  handles, metal 
zip with chrome finishing, 
included shoulder belt.
39,7×7×h 28,5 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida

travel
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code 243
Borsa da viaggio in pelle, 
maniglie e particolari 
in cuoio, zip metallica 
cromata.
Travel bag in leather, 
handles made in vegetable 
tanned leather, metallic zip 
with chrome finishing.
52×22×h 27 cm

code 237
Sottogiacca Ghisa in pelle, 
estremamente piatta per 
poter essere messa sotto  
la giacca, zip interna  
in metallo cromato.
Ghisa bag, flat in order  
to allow to dress under  
the jacket, inside metal zip 
with chrome finishing.
25×h 36 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
London, Luxor

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
London, Luxor

travel
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Keep warm memories, 
create your own diary

journals
& album

Journals & Album
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Album foto in pelle,  
a pannello, copertina  
rigida, interno in cartoncino 
avorio con velina o in 
cartoncino nero con  
o senza velina, acid free. 

Album foto in pelle con 
laccio, interno in cartoncino 
avorio con velina o in 
cartoncino nero con  
o senza velina, acid free.  

Leather photo album with 
rigid cover, paper inside 
can be ivory with tissue 
and black with or without 
tissue, acid free.

Leather photo album with 
string, paper inside can  
be ivory with tissue and 
black with or without 
tissue, acid free.

code P617
25 fogli
25 sheets 
20,5×15 cm

code P615
30 fogli 
30 sheets 
23×25 cm

code P613
50 fogli
50 sheets 
30,5×24,5 cm

code P611
50 fogli
50 sheets 
23×30 cm

code P612
Con 50 o 60 fogli
With 50 or 60 sheets 
33×33 cm

Disponibile anche
Available also 
code P629
Con 50 o 60 fogli
With 50 or 60 sheets
35×35 cm

code L617
25 fogli
25 sheets 
20,5×15 cm

code L615
30 fogli 
30 sheets 
23×25 cm

code L613
50 fogli 
50 sheets 
30,5×24,5 cm

code L611
50 fogli
50 sheets 
23×30 cm

code L612
Con 50 o 60 fogli
With 50 or 60 sheets 
33×33 cm

Disponibile anche
Available also 
code L629
Con 50 o 60 fogli
With 50 or 60 sheets
35×35 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia

Journals & Album
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journals
Quaderni in pelle, non 
ricambiabili.
Leather journals, not 
replaceable

Quaderni in pelle con 
laccio, non ricambiabili. 
Leather journals with string, 
not replaceable.

code L914
Carta avorio con  
o senza righe, 144 fogli,  
288 pagine acid free.
Ivory paper with or without 
lines, 144 sheets, 288 
pages acid free.
12×16,5 cm

code L916
Carta avorio con  
o senza righe, 144 fogli,  
288 pagine acid free.
Ivory paper with or without 
lines, 144 sheets,  
288 pages acid free.
14,5×21 cm

Disponibile anche
Available also 
code L958 
Carta avorio liscia, 120 
fogli, 240 pagine acid free.
Ivory paper, unlined, 120 
sheets, 240 pages. 
9×13 cm

code L936
Carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Ivory paper, unlined,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×21 cm

code L937
Carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Ivory paper, unlined,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×29,7 cm

code 914
Carta avorio con o senza 
righe, 144 fogli, 288 pagine 
acid free.
Ivory paper with or without 
lines, 144 sheets, 288 
pages acid free.
12×16,5 cm

code 916
Carta avorio con o senza 
righe, 144 fogli, 288 pagine 
acid free.
Ivory paper with or without 
lines, 144 sheets, 288 
pages acid free.
14,5×21 cm

Disponibile anche
Available also  
code 958 
Carta avorio liscia, 120 
fogli, 240 pagine acid free.
Ivory paper, unlined, 120 
sheets, 240 pages. 
9×13 cm

code 936
Carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Ivory paper, unlined,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×21 cm

code 937
Carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Ivory paper, unlined,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×29,7 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Journals & Album
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Libri ospiti in pelle
Guest books in leather

Quaderni in pelle 
ricambiabili
leather journals,  
replaceable

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Ari, London, 
Firenze, Florida, Luxor, 
Siviglia, Tebe, Moscow

code 966
Libro ospiti, ricambiabile, 
carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Guest book replaceable, 
ivory paper, online,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×21 cm

code L936
Libro ospiti con laccio,  
non ricambiabile,  
carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Guest book with string,  
not replaceable, ivory 
paper, unlined, 96 sheets, 
192 pages acid free.
21×21 cm

code L937
Libro ospiti con laccio,  
non ricambiabile,  
carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Guest book with string,  
not replaceable, ivory 
paper, unlined, 96 sheets, 
192 pages acid free.
21×29,7 cm

code P946
Libro ospiti con copertina 
rigida, carta avorio rigata, 
92 fogli, 184 pagine.
Guest book with rigid 
cover, ivory paper  
with lines, 92 sheets,  
184 pages.
32×24 cm

code 976
Carta avorio con o senza 
righe, 144 fogli, 288 pagine 
acid free.
Ivory paper with or whitout 
lines, 144 sheets,  
288 pages acid free.
12×16,5 cm

code 969
Carta avorio con o senza 
righe, 144 fogli, 288 pagine 
acid free.
Ivory paper with or whitout 
lines, 144 sheets,  
288 pages acid free.
14,5×21 cm

code 966
Carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Ivory paper, unlined,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×21 cm

code 967
Carta avorio liscia, 96 fogli, 
192 pagine, acid free.
Ivory paper, unlined,  
96 sheets, 192 pages  
acid free.
21×29,7 cm

Journals & Album
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Quaderno con laccio 
Siviglia, non ricambiabile
Journal with string 
Siviglia, not replaceable

Quaderno con laccio 
Florida, non ricambiabile
Journal with string 
Florida, not replaceable

Quaderno con laccio 
Liverpool,  
non ricambiabile
Journal with string 
Liverpool,  
not replaceable

code 981
Quaderno in pelle
Journal in leather
9×14 cm

Quaderni Elaine  
in pelle, inclusi due 
quaderni in carta avorio  
a righe, rimovibili.
Elaine journals in 
leather, included two lined 
books with ivory paper, 
repleceable.

design 4P1B

code 982
Quaderno in pelle
Journal in leather
13,5×21 cm

Disponibili nelle  
seguenti pelli 
Available in the following 
leather collections 
Liverpool, Florida, 
Siviglia

Ottogiga, quaderno 
ricambiabile, chiusura 
con chiavetta USB 8 giga 
rimovibile, interno carta 
avorio a righe o liscio,  
144 fogli, 288 pagine. code 911

144 fogli, 288 pagine
144 sheets, 288 pages.
Paper size 12×16,5 cm

code 912  
144 fogli, 288 pagine
144 sheets, 288 pages.
Paper size 14,5×21 cm

Ottogiga, replaceable 
journal, closure with 
removable USB key,  
8 giga, unlined or lined 
ivory paper, 144 sheets, 
288 pages.

Design Plus Award 2011
Design Habits Studio

Quaderno Liverpool, 
ricambiabile
Journal Liverpool, 
replaceable

Quaderno Liverpool,  
non ricambiabile
Journal Liverpool,  
not replaceable

Quaderno Luxor,  
non ricambiabile
Journal Luxor,  
not replaceable

Quaderno Florida,  
non ricambiabile
Journal Florida,  
not replaceable

Quaderno Florida,  
ricambiabile
Journal Florida,  
replaceable

Quaderno Luxor,  
ricambiabile
Journal Luxor,  
replaceable

Quaderno con laccio 
Luxor, non ricambiabile
Journal with string Luxor, 
not replaceable

Journals & Album
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rivestimenti
upholstery

La resa tattile e 
scenografica della 
pelle conferisce lusso, 
esclusività

Da colori intensi alle eleganti 
sfumature dei toni naturali,  
i rivestimenti Pinetti sono cuciti 
sartorialmente sulle richieste dei 
clienti. Il team di progettisti può 
adattare la pelle a qualsiasi tipo di 
forma e superficie, personalizzando 
elementi d’arredo, accessori per casa 
e ufficio, sino alla realizzazione di 
rivestimenti di pareti con l’inserimento 
di loghi  e disegni dedicati.

The leather’s tactile 
and scenic quality 
gives luxury  
and exclusivity

From vibrant colors to the elegant 
shades of natural tones, Pinetti 
upholsteries are sewn sartorially on 
client’s requests. The team of designers 
can tailor the leather to any kind  
of shape or surface, customizing decor 
elements, home and office accessories 
until wall claddings with dedicated 
logos and patterns.

rivestimenti upholstery
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Rivestimento parete con moduli in pelle a disegno Canton 
Wall upholstery with leather panels design Canton

48,5×48,5 cm

Rivestimento parete con moduli in pelle a disegno Cambridge 
Wall upholstery with leather panels design Cambridge

35×35 cm
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L’abilità degli architetti Pinetti è saper 
interpretare le idee più complesse, 
svilupparle, offrendo soluzioni 
esclusive. Il laboratorio, grazie a più di 
trent’anni di esperienza nell’attività di 
progettazione e produzione, conviene 
con professionalità ai desideri del 
cliente, trasformando schizzi  
e disegni in oggetti di qualità. Dalla 
personalizzazione di elementi 
d’arredo per dimore reali, jet privati, 
yacht e boutique di lusso, alla 
realizzazione di accessori innovativi 
per la casa, Pinetti è partner di 
rinomate case di moda, studi di 
interior design e dei più prestigiosi  
cantieri nautici e alberghi del mondo.

bespoke
& hotellerie

Elegant and versatile, 
leather gives significance to ideas

The ability of Pinetti architects is to 
interpret the most complex ideas, 
develop them, and offer exclusive 
solutions. The workshop, thanks to 
thirty years of experience in planning 
and production, meets the client’s 
desire with fluency, transforming 
sketches and drawings into high 
quality products. From customizing 
decor elements for royal mansions, 
private jets, and yacht and luxury 
boutiques, to the innovation of high-
end home accessories, Pinetti is partner 
to the most renowned fashion houses, 
interior design studios and the most 
prestigious shipyard and hotels  
around the world.

bespoke & hotellerie
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Portamenu Menu holdersStampe personalizzate Bespoke texture

Room foldersPortamenu Menu holders

bespoke & hotellerie
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Portamenu e room folders Menu holders and room foldersPortamenu Menu holders

Portamenu a soffietto e portaricevute Accordion menu holder and bill folderRegali personalizzati Corporate gifts

bespoke & hotellerie

2 5 0 2 51



finiture
finishes
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Liverpool / 029

Pelle di vitello, resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, waterproof and scratchproof.

048 – Taupe

103 – Electric blue

000 – White 001 – Black

002 – Red

011 – Camel 055 – Dark grey

057– Sky Blue

083 – Light Grey015 – Coffee

026 – Orange 036 – Mango 077 – Purple

027 – Cream

003 – Navy blue076 – Lavender

finiture finishes
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Liverpool / 029

Pelle di vitello, resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, waterproof and scratchproof.

finiture finishes

2 5 6 2 57

089 – Apricot

081 – Wine

085 – Artic 031 – Petrol blue

037 – Panna

012 – Cipria

094 – Lawn green

023 – Biscuit 049 – Earth

013– Bouganville

034– Aqua

014 – Chocolate082 – Canyon

095 – Lemon

059 – Lime

096 – Sun

019 – Grass green

054 – Pink

032 – Pool blue

008 – Nocciola 030 – Platinum

079 – Rosy brown

017 – Hunter green

new



London / 050

Pelle di vitello, aspetto naturale e morbido, leggermente resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, soft and natural touch, slightly resistant to water and scratches.

027 – Cream 015 – Coffee011 – Camel

055 – Dark grey 001 – Black003 – Navy blue029 – Sea blue026 – Orange

084 – Champagne 014 – Chocolate082 – Canyon

031 – Petrol blue085 – Artic 083 – Light grey

048 – Taupe080 – Desert

finiture finishes
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Firenze / 061

Pelle di vitello,aspetto naturale e morbido, leggermente resistente all’acqua ed ai graffi.
Calfskin leather, soft and natural touch, slightly resistant to water and scratches.

015 – Coffee027 – Cream 048 – Taupe 011 – Camel

055 – Dark grey029 – Sea blue

030 – Platinum 021 – Bronze

026 – Orange

020 – Silver 001 – Black

003 – Navy blue

000 – White 014 – Brown

083 – Light grey

048 – Taupe

055 – Dark grey

027 – Cream

003 – Navy blue

031 – Petrol blue

001 – Black

Luxor / 145

Pelle di vitello, aspetto naturale e morbido, resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, soft and natural touch, waterproof, scratchproof.

002 – Red

finiture finishes
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026 – Orange

new

094 – Green



000 – White 015 – Coffee

001 – Black055 – Dark grey

007 – Sand 011 – Camel

091 – Blue

048 – Taupe

003 – Navy blue029 – Sea blue 076 – Lavander

005 – Grey

083 – Light grey

026 – Orange

028 – Light brown 015 – Coffee

055 – Dark grey 001 – Black

Ari / 037

Pelle di vitello, resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, waterproof and scratchproof.

Florida / 087

Pelle bovina stampata coccodrillo, idrorepellente e antigraffio.
Calfskin leather printed crocodile, waterproof and scratchproof.

finiture finishes
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083 – Light grey

002 – Red



20 – Silver

20 – Silver

30 – Platinum

30 – Platinum

21 – Bronze

21 – Bronze

Moscow / 142

Pelle di vitello laminata e bottalata per esaltarne la morbidezza, leggermente resistente all’acqua, resistente ai graffi.
Calfskin leather, rolled and paddled to exalt softness, slightly resistant to water, resistant to scratches.

Tebe / 132

Pelle di vitello laminata e bottalata per esaltarne la morbidezza, stampa lucertola, leggermente resistente all’acqua, resistente ai graffi.
Calfskin leather, rolled and paddled to exalt softness, lizard printing, slightly resistant to water, resistant to scratches.

finiture finishes
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Dune / 027

Pelle di vitello, aspetto naturale e morbido, leggermente resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, soft and natural touch, slightly resistant to water and scratches.

055 – Dark grey000 – White 027 – Cream 048 – Taupe

026 – Orange

new



048 – Taupe027 – Cream

002 – Red

059 – Lime

015 – Coffee000 – White

026 – Orange 077 – Purple

011 – Camel

092 – Yellow 054 – Pink 018 – Fucsia 057 – Sky blue 003 – Navy blue

094 – Green

Siviglia / 022

Pelle bovina protetta con trattamenti idrorepellenti.
Calfskin leather, waterproof.

finiture finishes
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083 – Light grey 005 – Dark grey 001 – Black



011 – Camel048 – Taupe

055 – Dark grey015 – Coffee

027 – Cream

001 – Black

000 – White

Antibes / 082

Cuoio riciclato. La speciale lavorazione e la composizione del materiale permettono  
un’alta resistenza all’acqua ed alla luce. Utilizzabile anche per l’outdoor.

Special bonded leather  made from the  processing of vegetable-tanned leather offcuts.
The treatment of its surface and its composition  makes it  resistant to water and light. Suitable  also  for outdoor use.

P1 – Black copper P2 – Dark grey

Bormio / 088

Foglio in vera pietra, spessore 0,3 mm, antigraffio e antimacchia.
Real stone, 0,3 mm thickness, waterproof and scratchproof.

029 – Sea blue030 – Platinum 021 – Bronze

Cordoba / 026

Pelle di vitello, aspetto naturale e morbido, leggermente resistente all’acqua e ai graffi.
Calfskin leather, soft and natural touch, slightly resistant to water and scratches.

finiture finishes
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new
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I COLORI SONO PURAMENTE INDICATIVI E POSSONO ESSERE DIVERSI DAL PRODOTTO FINALE.
THE COLORS ARE JUST AS AN INDICATION AND THEY CAN BE DIFFERENT FROM THE PRODUCT.

handmade
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Quando l’artigianalità italiana è 
perfezionata dalla precisione di 
tecnologie all’avanguardia i risultati  
diventano ineccepibili. 
 
Dalla scelta delle materie prime alla 
cura per le finiture, tutto concorre 
alla realizzazione di un prodotto 
unico, inimitabile. Eccellere grazie 
alla qualità dei materiali: pelle, legno, 
carta e eco-cuoio sono di origine 
italiana, prodotti in modo etico e 
sostenibile. Ogni collezione nasce  
e si sviluppa sotto gli occhi di  
abili professionisti, così da consentire 
il controllo su tutte le fasi del  
processo creativo; dai primi 
schizzi su carta al taglio della pelle, 
dall’intuizione alla forma.

When Italian artisanship is  
amended by the precision of  
avant-garde technologies,  
the results become remarkable. 
 
From the specific choosing 
of raw materials to the final 
touches, everything concurs to the 
materialization of a unique product, 
incomparable. Excelling thanks to 
the quality of the materials used – 
leather, wood, paper, and eco-leather 
are derived from Italy, sourced and 
produced in ethical and sustainable 
ways. Every collection is conceived and 
developed under the eyes of skillful 
experts  so as to maintain control in 
every phase of the creative process; 
from the first sketches on paper to the 
cut of the leather, from the insight to 
the product’s form.

ESPLORARE  
NUOVI EQUILIBRI 
TRA TRADIZIONE  
E INNOVAZIONE

Exploring new balances  
between tradition and innovation

handmade
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awards

L’abilità manifatturiera insieme 
alla ricerca, passione e ingegno 
dei progettisti Pinetti ha portato 
a prestigiosi riconoscimenti 
internazionali. Design Plus per la 
combinazione di design originale, 
materiali innovativi e sostenibilità 
di produzione. Wallpaper* Design 
Awards premio assegnato dalla rivista 
inglese Wallpaper* a prodotti  
e idee d’avanguardia. Nomination 
al German Design Award, organizzato 
dal German Design Council 
per identificare le aziende che 
promuovono l’incontro tra creatività, 
qualità e funzionalità nel rispetto 
dell’ambiente e dell’uomo.

The expert craftsmanship along with 
research, passion, and personal flair 
by Pinetti designers has lead to a 
number of prestigious international 
acknowledgments. Design Plus 
– for the combination of original 
design, innovative materials, and 
sustainability of production. The 
Wallpaper* Design Awards prize 
awarded by the British magazine 
Wallpaper* to celebrate avant-garde 
products and ideas. A nomination 
for the German Design Award, 
organized by the German Design 
Council to identify companies that 
promote creativity, quality, and 
functionality encouraging the respect 
of environment and its resources.
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